

H
E
HELLER ujdonság BARSAJT DERBY
E
R

hus, csont fajtásága: akkor rezdüljön meg fájdalmas rängással márciuskor minden magyar idegszál, szív és éreze a nagy közzséget, melybe Isten belteremtette. Érezze, vegye számításba, mérje fel, fajtája, magassága, minden sorvadó, elhaló, erejét, minden ujló, csirázó, bimbózó ígérletét. Tartson seregszemlét egyetlen magyar fajtájának testi lelki vagyona felett. Nézze meg nyitott sebeit és keressen rá irt. Ne legyen nyugodt perce ha fajtája, ha nemzete vérző sebekkel a kórágyon piheg.

Gyónjon meg legalább egyszer évente (— mint a keresztény hívő husvélkor papja előtt —) márciuskor az ország címere előtt leborulva minden magyar... és számoljon be tetteiről. Tekintsen a szívébe és valja be, hogy Te Hazám! En egy év alatt semmit nem tettem az én Magyar Hazámé. En éltem pogányul, magyartalanul s bizony idegen bálványt imádtam. Hazám én egy éven át annyiszor megcsufoltalak, meglóptalak, ahány nap egy esztendőben van. En nátaidat nem énekeltem ha jó kedvem volt. Táncaidat Magyar Fajom én nem táncoltam. En szegyeltem a magyar ruhát magamon, én nem sirattam meg egyetlen magyar sirdombot sem, én soha nem gondoltam arra, hogy itt bent éhes és fázó magyarok is vannak. En megfedkeztem arról, hogy az ezer éven át vérel könnyel megszentelt Magyar Haza csónka s hogy túl a végeken idegen martalócok börtönnel, szuronnal, törvénnyel pusztítják a magyart.

E módon ha sorra vettem bünei-

met, akkor fogadjam meg magamba, hogy jövőre más magyar leszek. Tegyen minden magyar egy fogadást, hogy magyarral él mint élt eddig. Minden este tegye fel magának a kérdést: ugyan mit is tettem én ma magyar fajtamért?

Ha ebben a gondolatban zárjuk le az ünnepélyek sorát, ha ezzel a kemény elhatározással megyünk haza a március tizenötödiki ünnepélyről, akkor nem vettél kárba az „ige”, akkor nem volt hiábavaló az ünnepély.

De ha a nagy március ledől templomának Vestalángjából nem tudunk a hét-köznapok számára csak egy marék izzó paraszt is megmenteni, akkor nem vagyunk magyarok és akkor minek nekünk március — Hiába az ének... „Magyarországról, rongyos hazánkról, ne feledkezél meg szegény magyarokról...” Igen! Isten ne feledkezzen meg a magyarokról, de a magyarok önmagukról megfeledkezhetnek.

Ha mi elherdáljuk saját erőnket, ha nem fakad semmi elhatározás a buzdító szavakból, ha jó minden úgy ahogy van, akkor elpusztulunk, akkor kiáltunk oda a magyar kutató Julián barátnak a költő szavaival:

„Ős Napkeletről ádáz Napnyugatra, Siess, ha vagy még, Julián barát! Az erdőt itt már csak a csonk mutalja S a pusztá éjét eb vonítja át. — Ha későn jössz s itt nem szól már felőlünk! Csak néhány szentótt ékeszarva kard: Szállj tengerrel, ott még lelsz belőlünk. Bányákban néhány átkos bus magyart.”

Külföldi vendégek Salgótarjánban.

Nagyszabású megmozdulás volt az eredménye a helybeli mindkét vallású protestantizmus március 23-án, a mindkét templomban rendezett Protestáns Szociális estjének, amelyeken Hollandiából Amelink és Svájcból Haas, a munkaadók és munkavállalók állami egyeztető bizottságának tagja, mint az evangéliumi munkaszervezetek Világszövetségének a kiküldöttjei, tartottak nagyszabású előadásokat. Az evangélikus templomban közének után az acélgári fuvós-kvartett adott elő, precíz kidolgozott hatásos egyházi dalt, majd Dr. Csengőy Lajos lelkész üdvözlő szavai és Sztroky Dániel imája után Haas svájci kiküldött tartotta meg előadását Röder Alfréd kitűnő tolmácsolása mellett német nyelven. Beszédében kedvesen emlékezett meg arról a néhány szál virágról, amit érkezőkurre Jesse Elza, svájci üdüléscsere emlékére adott át neki Persil Mariska társaságában, aki viszont, mint hollandiai nő üdülő, a holland vendégnek adott át néhány szál virágot, aztán rámutatott arra, hogy Svájc az első között volt, akik megértéssel fordultak magyar hazánk felé segítő készségükkel. A továbbiakban aztán mély meggyőződésből fakadó szavakkal tért ki korunk szociális problémáira, amelyek számára megoldást kizárólag csak a keresztényen eszme, az Evangélium realizálásában találhatni. Az Isten előtti felelősségérzetének kialakítása, ébrentartása és életrugóvá tévesse úgy a munkaadó, mint a munkás viszonyában, cselekvésében és magatartásában a legfontosabb programja a ma emberének. A munkás munkáját né csak munkaadója, hanem az Isten szeméi előtt és számára is végezze, hasonlóképpen a munkaadó ugyanebből a szemszögből cselekedjék mindent. Ezzel a tudattal átitatni a lelkeket annál is fontosabb, mert ha ezt nem sikerül érvényesíteni, úgy feltartóztatlanul a forradalmak útjára terelődik a kérdés megoldása, amelynek révén pedig igazságatlanságok újabb igazságatlanságokkal, visszasságok újabb visszasságokkal cserélődnek ki. Nem a munkaprobléma megoldása a legelsőrangú fontosságú, hanem az ember nyugodt lelkiismeretének a megszerzése, ami nem történhet másként, mint a Jézus Krisztusban megjelent kegyelemben történő lélekmegegyelés által. Ismertetvén Világszövetségünk belső életét, amely az 1928 évben háromszázezer pengő értékű segélyt osztott ki és hangsúlyozván, hogy ez a szövetség

sej se nem politikai, se nem tisztán karitatív természetű, rámutatott azokra az áldásokra, amik a szövetség működése nyomán már eddig is érezhetőek váltak. Végül azt hangsúlyozta, hogy ha a Krisztus tanítása szerinti erők ki nem lépnek a szociális problémák porondjára, úgy a világ menthetetlenül a bolszevizmus karjaiba zuhan. — Előadása után átsietett a református templomban egybegyűltekhez, ahonnan viszont a Veritch-Deman-Kovács vonós és orgona trio hangtalanosan szép száma után megérkezett a másik vendég, Amelink, a hollandi, aki ugyancsak a két ország közötti kapcsolatokra tért ki elsősorban és megrázó erővel tolmácsolt mondataiban mutatott rá a mai kor szociális problémáinak egyedül megoldására a Golgotai Jézus Krisztusra. Szavait Horváth László Hollandiában élő magyar lelkész tolmácsolta, ugyancsak lélekkel teltetett, aki végül néhány szóban rámutatott a magyarországi körut jelentőségére is. A lelkész zárószavai után az acélgári vonós-kvartett különleges tónusú szép akkordjaival és a Hísegyek éneklésével fejeződött be a protestáns szociális est az evangélikus templomban.

A református templomban az ünnepség szintén fényes keretek között folyt le.

A templomot a helybeli társadalom minden rétegéből származó hallgatóság zúfúlósgal megtöltötte. A Himnusz éneklése után Szabó Dezső lelkész üdvözlötte a vendégeket. Közvetlen, keresetlen szavakkal emlékezett meg a hollandi, svájci és a magyar protestánsok évszázados kapcsolatáról. Majd megindultan mondott köszönetet a közelmúltban a gyermekakció révén Hollandia és Svájc részéről nyújtott nagylelkű testvéri jótéteményekért.

Amelink holland delegátus megköszönte az üdvözlést ráért előadásának tulajdonképpen tárgyára. Ismertette a fiatal holland evangéliumi munkaszervezet történetét. A hatalmas munkáspárt alig egy évtizede öt-hat taggal kezdte meg működését s ma már százötvenezer tagot számlál. A keresztény munkaszervezet a keresztényen állam is segítéző. A segélyből és a munkások filléreiből oly nagy pénzalapot létesítettek, hogy munkaképtelen és munkanélküli tagjait minden szükségletükben támogathatják. Van több üdülőházuk, társas otthonuk, kórházuk, tüdőbeteg sanatóriumuk. Ezen szociális



Ezer meg ezer munkás
és munkaadó gyártja évről-évre a jó PALMA-gumisarkot.

Gyalogjáró ember nem nélkülözheti a PALMA-t.

A PALMA-sarok olcsóbb és tartósabb a legjobbnál, rugalmassága jóleső érzést kölcsönöz, megakadályozza a gyors kifáradást és kíméli cipőjét, idejét és egészségét.

Cipőszedőit csak PALMA-sarkot kérjen!

PALMA KAUCSUK SÁROK

Hírek és különfelek

Eljegyzés. Néhai akosfalvi Szilágyi Lajos és neje s. gyűvedi Szabó Margit fia; Lajos a Jászkun 1. huszárezred főhadnagya eljegyezte sztranyavai Dr. Sztranyavszky Sándor és neje sztrzegovai és kelecseényi Madách Emma leányát Ilonkát. Ez alkalomból tiszlelteljes szerencseváltainkat tolmácsoljuk úgy olvasóközönségünk, mint szerkesztőségünk nevében.

Sztranyavszky Sándor dr. lez a dunáninneni ev. egyház felügyelője. Csütörtökön a tisztviselőlepi ev. templomban rendkívüli közgyűlést tartott a dunáninneni evangélikus egyházkerület hogy néhány hónapja elhunyt felügyelője, Iándori Kéler Zoltán dr. felsőházi tag utódjának megválasztására néve intézkedjen. A rendkívüli kerületi gyűlést Kéler Zoltán emlékére gyászistentisztelet előzte meg, majd Kolocsiányi Gy. világi elnök emlékezett meg Kossuth Lajos halálának mai évfordulójáról. Kiss István püspök eljenzés közben szolt a kormányzó jubileumáról. Ezt követőleg ártértek a felügyelőválasztásra. Az egyház-közsegek május 17-ig szavaznak. Az egyházkerület mindhárom eszeressége osztatlan egyöntetűséggel nyilatkozott meg már eddig Sztranyavszky Sándor dr. belügyei államtitkár kerületi felügyelősége mellett.

Köszönetnyilvánítás. A Salgótarjáni Népkban K.-T. ötven pengő adományt juttatott a helybeli evangélikus egyház szegényeinek, a Hangya Fogyasztási Szövetkezet pedig ugyancsak 40 pengőt adományozott az egyháznak. — A nemes lelkéből adott ezen adományokért legyen mondvá ezuton is köszönet.

A „Manz” utolsó ismeretterjesztő delutánja a közbjéjött ünnep miatt április 1-én lesz, mikor is Kovács Gézáné és Kálmán Ottó acélgári mérnök tart előadást. Az ismeretterjesztő előadásorozat megfelelő programmal ünnepélyes keretek között nyer befejezést, melynek idejét Japunk más helyén közöljük. Minden érdeklődőt szivesen lát az Elnökség.

A Sztranyavszky gazdaság a tenyészállatkiállításra díjat nyert. A fővárosban rendezett tenyészállatkiállítás Sztranyavszky Géza és Sándor nógrádmarczali gazdasága saját tenyész-

tésű kiállított állataival az idén is közfel-tűnést keltett és a következő díjakat nyerte. Hazai fésűs kosokkal II. díjat. A intézmények létesítése és fenntartása mellett még horribilis pénzsegélyekkel is támogatott megszorult tagjait. Így az elmúlt évben hét millió pengőt osztottak ki. Harcolnak a munkásság jogaiért, de egészen más eszközökkel, mint a szociálisták. A sztrajknak ellenségei s a munkás és munkaadó kölcsönös megértésének szükségességét hirdetik. A marxi elvektől az evangéliumi tanokhoz tértek vissza, melynek szeretetét és megértését hirdető parancsolatai minden erőszaknál és forradalmi lépésnél alkalmasabbak a munkás és munkaadó viszonyának szabályozására. A Biblia törvényei a legelőlebbesebb szociális törvények. A társadalmi bajok ellen abból keletkeznek, hogy sem a munkás, sem a munkaadó nem látja be, hogy Istenbe vetett hit nélkül nincs segítség.

Amelink holland beszéde után Haas svájci kiküldött szólat fel hasonló szellemben.

A beszédeket Horváth László lelkész és Röder Alfréd kitűnő tolmácsolásában, a nagyközönség mindvégig megfeszített figyelemmel hallgatta. Elhangzásuk után Röder és Hegyi művészi orgona és hegedű játékkal vallásos énekeket adtak elő.

A mindenképpen lelkes és szép ünnepséget Szabó Dezső lelkész zárószavai és a Hísegyek éneklése fejezték be.

A keresztényeni segítségnyújtásnak új módját hirdető, a hazához, az egyházhoz, a templomhoz való hűségese ragaszkodást tanítató ezen külföldiek igen mély benyomást váltottak ki úgy a közönségből, mint a vendéglátókból, különösen abból a szempontból, hogy bár egyáltalán nem szakemberek, mégis bármely szakembernek is tisztességére való technológiai iskolázottságot mutattak, ami azonban náluk nemcsak ismert, hanem az egész lényüket átható mélységes krisztusi élet. Vajha ebből a szempontból is találánánk megértésre és követőkre városunkban is!

Eladó egy billiárd asztal, megtekinthető a Hírschgyári Tisztviselő Kaszinóban. Eladás esetében vidékre is elszállítjuk.

Az új XXIV. osztályosorsjáték
játékterve, a sorsjegyek ára, nyerési esélye változatlan.

Tekintettel az óriási keresletre, nagyon ajánlatos, hogy az eddigi résztvevők sorsjegyszámukat továbbra is megtartsák, új **vevők** pedig minél előbb rendeljenek és biztosítsanak maguknak sorsjegyet.

Az I. oszt. sorsjegyek hivatalos ára:

Húszas	Egész	Fél	Negyed	Nyolcad
Április 16-án kezdődik!	24 P	12 P	6 P	3 P

Minden második sorsjegy nyert!

A **Manasz** 18-iki előadásán Röder Alfréd a Góbi sivatag homokjáról tartott mindvégig izgalmas előadást. Mesteri módon szótte beszédeiben a sivatag fizikai és szellemi erejét, amely régebben a népvándorlások okozója lett, utjabban pedig belsevizum néven próbálja legigazni a világot. Magyarországnak most is fel kell tartóztatni a szellemi tájékozását. Azután k. Kralit Aladár mondotta el élvezetes bevezető előadást a mozi fejlődéséről. A Laterna Magikától a beszélő moziig, illetve a kis Pathe gépig, amely legyszerűsítetttségében a technika legujabb csodája. Mindjárt két filmet is pergetett a hallgatóknak a huncut kis masinán. Mindkettőt csodálkozással s a nagy mozi illúziójában néztük végig.

Egy **kereszthurosi** páncélfelkeretnek rövid becsi zangora előadó. Hatvan, Dráveczky Zoltán.

A **Salgó közgyűlése**. A Salgótarjáni Községbánya Részvénytársulat Chorin Ferenc dr. felsőházi tag elnökelete alatt szombaton tartott 62-ik rendes évi közgyűlése megállapította az 1929. évi zárszámadásokat és elhatározta, hogy az összes üzleti költségnek levonása, az értéksökkenési tartalékalapnak 2.250.000 pengővel és a rendes tartalékalapnak 240.000 pengővel való javadalma után fennmaradó tiszta nyereségből az „Elsimert Nyugdíjpénztár” szabályzatában meghatározott célokra 200.000 pengő, az általti segélyalap javára 80.000 pengő, az id. Chorin Ferenc dr. bányamunkás szanatórium javára 40.000 pengő, az id. Chorin Ferenc dr. tisztviselői segélyalap javára 40.000 pengő, a Chorin Ferenc dr. munkásgyermekeket segélyező alapítványra 20.000 pengő, közcélokra 40.000 pengő fordítottassék, végül osztaléklul részvényenként 350 pengő, a forgalomban levő 910.000 darab részvény után összesen 3.185.000 P fizetessék ki. 119.143'07 pengő pedig az 1920. év számlájára elővitessék. Az osztalékszelvény ezévi március hó 29-ik napjától kezdve kerül bevitásra. A közgyűlés meleg ünnepléssel részesítette Chorin Ferenc dr. elnöke vezérigazgatót abból az alkalomból hogy immár 25. esztendője tagja a társ. igazgatóságának. Láng Gusztáv a részvényesek nevében méltatta az elnök-vezérigazgatónak a társulat körül szerzett nagy érdemeit, különösen kiemelve az utolsó tíz évben kifejtett rendkívül eredményes munkásságát, mellyel sikerült a társulatot a legstabilabb gazdasági viszonyok középette is megerősíteni és további fejlődését biztosítani. A közgyűlés továbbá az igazgatóságna a részvényösszevonás kereszttulvitelére a mult évben adott felhatalmazás időtartamát egy további évvel meghosszabbította. Végül a közgyűlés az igazgatóságba új tagokul Deszberg Antal, Heinrich Antal dr.-t, Reimann Ernő dr.-t és a felügyelőbizottságba Radvánszky Antal bárót választotta meg. A közgyűlést követő ülésben az igazgatóság Décsi Ernőt és Rejtő Armin igazgatót ügyvezető-igazgató címmel ruházta fel.

Kartárszemle címen új kartel és gazdaságpolitikai folyóirat jelent meg dr. Gyöny István szerkesztésében. Első számában a bank, szén, mütrágya, balt, tej stb. kartellekkel foglalkozik és pontos adatokra támaszkodva világítja meg azok üzleti politikáját. A komoly célkitűzésű folyóirat előfizetési ára 1 évre 10 P. Szerkesztője és kiadóhivatala Budapest, VII. Thököly ut. 9.

Meghívó. Tisztelettel értesítem az állattenyésztő és állattartó közönséget, hogy folyó hó 30-án, (vasárnap) d. u. 3 órákor a városháza tanácsstermben az állattenyésztés körébe vágó ismeretterjesztő előadást tartok. Ismeretnyi fogom a járványos fertőző állati betegségeket, azok elleni védekezési szabályokat, a helyes takarmányozást és az állatbiztosítás alapelveit, mely alkalommal minden érdeklődőt szívesen lát és felvilágosít. Regaly Lajos állatorvos.

A **Vasúti Utmutató** legujabb tavaszi nemetközi és a magyar országgi kiadása megjelent. A nemetközi kiadás a hazai menetrendeken kívül olasz, német, osztrák, cseh, jugoszláv, svajci, belga, holland, lengyel és román menetrendeket és díjszámításokat tartalmaz, valamint tartalmazza a spanyol, portugál, török és görög közvetlen vonatok menetrendjeit. A Vasúti Utmutató vásárlói díjlanal napjaink az Országos Autóbusz Szövetség által szerkesztett hivatalos autóbusszmenetrendeket, valamint a 144 oldalas kül-

földi közvetlen gyorsvonatok menetrendjeit és a menetárakat is feltüntető könyvecskéket. A célszerű kiüldözi szállodai tájékoztatót is magában foglaló nemetközi kiadás ára 350 P. a hazai kiadás pedig 160 P. Mindenütt kapható.

Rhode Island lajbaromfi tenyészőztársaság darabonként 40 filléret kapható Kápolnai Gábor főjegyző recskai államilag ellenőrzött lajbaromfi telepén.

Kaptak az alábbi levelet.
T. „A Munka” szerkesztősége Salgótarján. Kérjük a t. szerkesztőséget, hogy az alábbi sorokat b. lapjában küldöni szíveskedjék. 1930. év február hó 23-án tartotta a kisterenyei Omke. a bálját, amely tartott 24-én reggelig. A bálból reggel 6 és 7 óra között elindult zene zse mellett a fő-utcan végig egy öt tagú társaság. Ezen társaság az utjába eső Brozmann féle keresztyény temetkezési vállalat kiakasztott koporsóját leakasztotta és a pincérnő lakásához érve, (amelynek a fő-utcaára nyílik az ajtaja) az ajtóra akasztotta a koporsót és huzatta a cigányokkal, hogy „Kitettek a koporsót az udvarra.” Ennek a felhőbortó esetnek szemtanúi mélyen megbotránkoztak.

A **Pesti Napló** 80 éves nagy jubileumi száma egy jubileumi mélynyomásos nagy képes albummal együtt több mint 400 oldalas. Ara 1 pengő. Kizárólag előre való megrendelés esetén lesz kapható. Husvét vasárnap jelenik meg. Megrendelhető e hó végéig: Keller Mór hirlapbizompanyosnál Wolff Mihály és Beke Antalné üzletében. Nagy kedvezmény az új előfizetőknek.

Fővárosi bankrészevnytársaság árusztálya közszükségleti és háztartási cikkeknek, hosszú részletre való kábelvezetésre agilis helyi képviselőket keres Kizárólag kipróbált ügynöki karral rendelkező, vagy ilyet megszervezni képes urak ajánlataikkal forduljanak a bank ügyészhöz Dr. Deutch Ferenc ügyvédhez Budapest V. Nádor-u. 13. l. 7.

SPORT.

DAC-SSE 1:0 (0:0) Az első tavaszi bajnoki forduló egyetlen, de annál nagyobb meglepetése a SSE vasárnapie veresége volt. És ez a vereség teljesen megérdemelt, mert olyan elbizakodottság, ahogy a csapat vasárnap az első félidőben játszott, nem eredményezhetett más, csak csufos, szégyenteljes vereséget. Így „cicázni” sem nem észserzi, sem a II. félidőben, akkor már késő volt, mert megjött az ellenfél önbizalma, tudott eredményesen védekezni, sőt szerencsével a győzelmet is biztosította. És erőt, kondíciót sem spórolt a csapat ezzel az első félidői cicázással, mert a II. félidőben, a nagy akarásban többet kiadtak magukból, mintha az egész meccset egy vezető csapathoz méltóan egyenletes, de erőteljes tempóban játszáék végig. Ezért nem volt észserzi az az elbizakodottság. Sportszerű pedig azért nem volt, mert ellenfelet lebecsülni soha, semilyen körülmények között sem sportszerű és férfias cselekedet. Az, hogy a csapatnak azonkívül szerencséje sem volt, az csak részben lehet méntesség, a különbség csak az lehetett, hogy szerencsével, papírforma szerint 5-6 góllal kellett volna a meccset megnyerni, míg balszerencsével kisebb gólarányú, de feltétlenül így is győzelmet kellett volna aratni. Legyen ez a mérkőzés intőpéldája annak, hogy elbizakodni sohasem szabad.

Vívóverseny Salgótarjánban.
A Salgótarjáni Vívó Egyesület folyó hó 30-án délelőtt 9 órai kezdettel a Bánya levante otthon helyiségében házi versenyét tartja. A versenyben az Egyesület összes aktív vívó részt vesznek. A versenyt az egyesület tagjai díjmentesen végignézhetik. A versenyre külön meghívást nem adnak ki. A következő verseny határideje április hó 12-ére tűzött ki. Ezen a versenyen három egyesület egy-egy csapatot állít ki. Tehát a helybeli egyesület csapatán kívül a Tiszti Vívó Club és a Rendőrségi Atlétikai Club csapatai mérkőznek meg egymás között. A helyi vívó egyesület négyes csapataban azok a vívók osztatlan be, akik a háziversenyben az első négy helyezést érik el. A budapesti csapatok tagjai országos hírű vívók, tehát a verseny közönsége a művészi vívás szépségeiben gyönyörködhet.

HIRDESSÜNK A MUNKA

politikai hetilapban.

Jó falat—rossz falat, kutagást, kerítést, száraz fatörzset, kaput, lugast, pergolat, széppé, bájosá tehet, ha betuátja rózsával. Husz futórózsa a legszebb fajtákban csomagolva 15 P. Oktató árjegyzéket ingyen küld Ungváry József faiskolája Cegléd.

A sors utjai kifürkészhetetlenek. Próbáljon szerencsét és egy csapásra gazdag ember lehet Önöb. A XXIV. osztályosorsóját húzása április 16-án kezdődnek. Játékterve, a sorsjegyek ára, nyeresi esélye változatlan Meg nem bocsátható könnyelműséget követ el Önmagával szemben, ha szerencséje elől elbujik.

Azonnal eladó egy ház. Üzlet helyiséggel és nagy gyümölcsössele. Acélgyar Jónásch Körut 14 szám. Bővebb felvilágosítást ad özv. Sajban Rezsőné, Salgótarján Kassai sor 53.

4 polgárit végzett, jó házból való fiu nyomdászatanulónak felvételik: „A Munka”-nyomdáiba.

Hosszabb irodai gyakorlattal bíró gyors és gépirónó állást vállal. Cim a kiadóban.

Salgótarján m. város polgármesterétől.
2335/1930. szám.

Hirdetmény.

Emléklapok egyenruha viselése. Emléklappal ellátottak a legutóbbi tényleges szolgálatuk idején részükre rendszeresítve volt egyenruhát és rendfőközi jelvényeket, diszfőveg és szolgálati jelvények nélkül, vagy pedig a jelenlegi m. kir. honvédség tisztjei és hasonállású egyénei részére mindenkör rendszeresített ruhát és kitüntetések illő helye van. (Pl. az Allamfő legmagasabb születes és névnapján, Szent István napján, hazafias és egyházi ünnepekkel alkalmmával megtartott istentiszteleteken, megfelelő társadalmi állású egyének esküvőjén, előkelő, zártkörű táncestjeiken, harctéri események megünneplése alkalmával, hős halottak emlékünnepelein, stb.)
Salgótarján, 1930. március hó 6.
A polgármester helyett:
Bodó s. k. tanácsnok.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem az igen tisztelt közönséget, hogy a **nálam rendelt ruhák a legnagyobb szakértelemmel** készülnek, úgy belföldi, valamint külföldi szövetekből.

Nagy választékban tartok raktáron, úgy

tavaszi, valamint nyári

szöveteket. — A hozott szövetek elkészítését is jutányosan vállalom.

Kedvező részletfizetés!

Salgótarján
Tátra-utca 51.

Tisztelettel
Lőrincze István
úriszabó.

APOLLO MOZGÓ HETI MŰSORA:

29. Sz. 30. V.

1. kedd

2. szerda

HANGOS-FILM
MODERN FAUSZT
Dráma 9 felvonásban.

A párisi divatkirály
(Pukkad a konkurens)
Vigjáték 8 felv.

NINA PETROVNA
Kieg. Vigjáték.
3. Csütörtök:
A SVIHÁKOK.
Móka Házasság.

Híradó.

AZ URI OSZTÁLY

Kezdeté hétköznap este 6 órákor, vasár és ünnepnap délután 3, 5, 7 és 9 órákor. Zenepótdíj 10 fillér